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Fecha

Resumen
[bookmark: _gjdgxs]Entre 100 y 150 palabras, con problematización, idea provocadora, una síntesis de la revisión de artículos especializados a favor y en contra y termina con una pregunta detonadora.

Palabras clave
Entre 3 y 5.

Extensión de las siguientes secciones: entre 500 y 800 palabras.
Problematización
Se presenta una situación, producto, proceso o herramienta de educación media superior a distancia, haciendo evidente que hay al menos dos puntos de vista contrarios al respecto. Se presenta una idea provocadora relacionada.

Argumentos a favor y en contra
Se presenta una síntesis de al menos dos artículos a favor y dos en contra, publicados entre 2020 y 2022, que evidencian las controversias que hay respecto de lo que el trabajo aborda. Refiere las fuentes usando formato APA 7a. edición.   

Preguntas detonadoras
Termina señalando las preguntas que presenta en la parte final de su presentación, para promover la discusión con el público asistente.

Referencias
Se presentan al menos cuatro referencias publicadas en los pasados tres años (2020 a 2022) usando formato APA 7a. edición que deben estar mencionadas en el cuerpo del texto. Aquí debe aparecer la totalidad de fuentes mencionadas en el cuerpo del texto.
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